‘2" Rallye lectare chat

Matou Miteux

Nicolas Vial

O Qui est le héros de I'histoire ?
(&) C’est une tortue.
BJC’est un chat.
(€]c’est le meunier.

@® Pourquoi la carapace le géne-t-il ?
&) parce qu’il ne peut plus courir apres les souris.
Parce gu’il ne peut pas se faire caresser.
(lparce qu’il ne peut plus se lécher.

© Matou Miteux terrorise des animaux. Lesquels ?
(A)|| terrorise des souris.
Il fait peur aux lapins.
(€)1l terrorise des rats.

@ Comment le chat se dirige t-il dans I'eau ?
Al se dirige avec ses pattes.
Il se dirige avec sa téte.
€l se dirige avec sa queue.

© I/ est mouillé :
) comme une serpillere.
Comme un torchon.
@Comme un canard.
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Moins de 3 bonnes

5 bonnes réponses? | 3 ou 4 bonnes réponses ? éponses ? Score :
Bravo! C’est bien. P ' .../10
. . . . Relis le livre et retente
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens S points.
ta chance !




